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טובין הזכאים להעדפת מכס תחת הסכמי הסחר עם הקהילה הרשאה לשחרר הנדון: 

האירופית, ארצות אפט"א, תורכיה, ירדן ומדינות מרקוסור גם ללא תעודת מקור או תעודת 
 EUR1   /MED-EURתנועה 

 

יהיו יבואנים רשאים  31.5.20עד ליום , 5.4.20ביום ופורסם בצו תעריף המכס ערך נבהתאם לתיקון ש
לשחרר טובין הזכאים להעדפת מכס תחת הסכמי הסחר עם הקהילה האירופית, ארצות אפט"א, 

וזאת  ,EUR1  /EUR-MEDתנועה מקור או תעודת גם ללא תעודת  ,תורכיה, ירדן ומדינות מרקוסור
 . הם ידאגו להציג למכס את התעודות הנ"ל 31.7.20בתנאי שעד ליום 

 

יש לצפות כי ליבואנים יוצאו הודעות חיוב בגין  – 31.7.20עד ליום  למכס לא יוצגו המקור תעודותככל ש
 שייווצרו כתוצאה משלילה רטרואקטיבית של מעמד המקור של הטובין המיובאים.  ,הפרשי מסי היבוא

למזער את האפשרות כי לקוחות ועל מנת חיוב מיותר ללקוחותיכם היבואנים על מנת למנוע לפיכך, 
 :בזו הלשון ת הבהרהלהפיץ בקרב היבואנים הודע מוצעיבואו בטענות לעניין זה כלפי סוכני המכס, 

 

 "לקוחות יקרים, 

יהיו  31.5.20עד ליום , 2.4.20בהתאם לתיקון שערך שר האוצר בצו תעריף המכס ביום  .1
יבואנים רשאים לשחרר טובין הזכאים להעדפת מכס תחת הסכמי הסחר עם הקהילה 
האירופית, ארצות אפט"א, תורכיה, ירדן ומדינות מרקוסור כנגד הצהרת מקור בחשבון 

וזאת בתנאי שעד , EUR1   /EUR-MED תנועהפק, וללא תעודת מקור או תעודת הס
 להציג למכס את התעודות הנ"ל. היבואנים ידאגו  31.7.20ליום 

מטרת התיקון הזמני היא להקל על יבואנים ויצואנים בכך שלא ייאלצו להשיג תעודות  .2
בתקופה בה מתמודדות רוב מדינות  ,מקור מהרשויות הרלוונטיות במדינת היצוא

 רתית. העולם עם משבר הקורונה, המקשה על ההתנהלות השג

 



בפני המכס עם זאת, אנחנו רואים לנכון להדגיש בפניכם כי ככל שהתעודות לא יוצגו  .3
יש לצפות כי המכס יוציא ליבואנים הודעות חיוב בגין הפרשי מסי  – 31.7.20עד ליום 

היבוא שייווצרו כתוצאה משלילה רטרואקטיבית של מעמד המקור של הטובין 
 המיובאים. 

לפעול מול הספק ממנו ייבאתם טובין שזכו לפטור לפיכך, באחריותכם, היבואנים,  .4
תקבלו לידיכם  31.7.20על מנת שעד ליום קב קיומו של הסכם סחר כאמור, ממכס ע

אתם עלולים להתמודד עם דרישת חיוב מסי  ,את תעודות המקור/השוק, שאם לא כן
 יבוא רטרואקטיבית."
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